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Konstante Wärme aus dem Erdreich effizient und sicher nutzen 

WPE- I Premium mit hoher Vorlauftemperatur und sicherer Installation dank neuem Kältemittel
Mit der invertergeregelten Erdreich-Wärmepumpe WPE-I Premium bietet STIEBEL ELTRON eine effiziente Lösung für das Einfamilienhaus – egal ob Neubau oder Sanierung. Die Premiumlösung des Heiztechnik-Herstellers ist in der Lage, ganzjährig eine Vorlauftemperatur von bis zu 75 Grad zur Verfügung zu stellen. Invertertechnologie sorgt dabei für einen gleitenden Betrieb – jeweils an den aktuellen Wärmebedarf des Gebäudes angepasst. Zudem sind dank dieser Technologie die Schallemissionen der Wärmepumpe im Mittel extrem gering.

Die WPE-I-Serie ist eine der ersten Wärmepumpenserien, die mit dem neuen Kältemittel R454 C ausgestattet ist. Dieses sorgt für eine gesteigerte Effizienz und ist sicher und umweltfreundlich – mit einem GWP-Wert (Global-Warming-Potential) von unter 150. Die Erdreich-Wärmepumpe ist in vier verschiedenen Leistungsgrößen erhältlich mit maximalen Wärmeleistungen (bei B0/W35) von 4,5 kW, 6,5 kW, 8 kW, 12 kW oder 15 kW. Weiters ist die Serie für sämtliche am Markt befindliche Erdwärmekollektor-Systeme einsetzbar.

Optional ist die Funktion der passiven Kühlung. Jede Variante gibt es zudem als besonders kompakte Aufstellung inklusive eines 180 Liter großen Warmwasserspeichers.

Natürlich lässt sich die WPE-I Premium in das Heimnetzwerk einbinden und bequem per App einstellen und regeln. Mit dem Internet Service Gateway (ISG) von STIEBEL ELTRON lassen sich außerdem alle Betriebsdaten des Heizsystems übersichtlich am Desktop abrufen und Einstellungen vornehmen. 
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Beste Effizienz mit der invertergeregelten Erdreich-Wärmepumpe WPE-I Premium im Einfamilienhaus - hier die Kompaktversion inklusive 180-Liter-Warmwasserspeicher.
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Die kompakte Erdreich-Wärmepumpe WPE-I Premium. 
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Das 1nnovative R454C aber schon.

Kaltemittel
| Effizient

Bis zu 15% Effizienz-
steigerung gegeniber bisher
Ublichen Kaltemitteln

| Sicher

Keine Explosionsgefahr — ein Plus

an Sicherheit und Schnelligkeit fir die
‘ Installation und Wartung

| Umweltfreundlich

Bis zu 14-mal geringeres

Erderwarmungspotenzial




Heute schon an morgen gedacht. R454C ist umweltfreundlich und zukunftssicher mit einem bis zu 14fach geringeren Treibhauspotenzial (GWP) als bisher übliche Kältemittel – so erfüllt es bereits heute höchste Anforderungen. Wir setzen auf noch mehr Effizienz. Das neue Kältemittel ermöglicht eine Effizienzsteigerung um 15 %. Zusätzlich werden Vorlauftemperaturen von bis zu 75 °C im alleinigen Wärmepumpenbetrieb erreicht.
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