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Neuheit 2018: Der SNE 5 t ECO 
Kleinspeicher mit elektronischer Regelung 
Warmwasser-Experte Stiebel Eltron bringt 2018 einen neuen elektronischen Kleinspeicher auf den Markt: Der Fünf-Liter-Speicher SNE 5 t ECO vereint hohe Effizienz mit exzellentem Komfort. Bis zu 85 Grad warmes Wasser kann der neue Kleinspeicher gradgenau bereitstellen und erfüllt so auch hohe hygienische Ansprüche. Per elektronischer Regelung mit LC-Display lässt sich das drucklose Premiumgerät für jeden Einsatzbereich optimieren. Der Kleinspeicher verfügt über verschiedene Zeitprogramme für Anforderungen im Gewerbe oder im privatem Umfeld. Darüber hinaus kann mit einem Tastendruck die stromsparende ECO-Option mit gleichzeitiger Hygienefunktion aktiviert werden. Dank der hochwertigen EPS-Wärmedämmung entstehen nur geringe Bereitschaftsenergieverbräuche (0,2kWh / 24h bei 65° C). Auch der SNE 5 t ECO bietet die von Stiebel-Eltron-Kleinspeichern bekannte antitropf- und thermostop-Technologien: Tropfende Wasserhähne und unerwünschte Wärmeverluste über die Armatur werden so vermieden. Zusätzlich kann eine untere und obere Temperaturbegrenzung frei gewählt werden und bietet somit auch in Verbindung mit der Sperrmöglichkeit des Displays einen hohen Verbrühschutz.  

Der neue Kleinspeicher wird einfach an einer Standard-Schutzkontaktsteckdose angeschlossen, ein Kabeldepot auf der Geräterückseite sowie die bewährte Profi-Rapid-Installationstechnik gewährleisten eine schnelle und einfache Montage. Für den Fachwandwerker wurde eine zeitsparende Schutzleiterprüfung nach DGUV3 über einen patentierten Prüfkontakt integriert.
Der SNE 5 t ECO ergänzt das erfolgreiche Kleinspeicherprogramm aus dem Hause Stiebel Eltron rund um den SNU.
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SNE 5 t ECO – der neue Kleinspeicher von Stiebel Eltron mit elektronischer Regelung. 
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